1-Вариант

 1 Тўғритўртбурчакни топинг, агар бурчаклари 1:3:5:9 нисбатда бўлса  

А) 200 ;600; 100;180;

Б)10;0 300;500; 900; 
С)150;650; 1050; 1750;
Д)400;100;1000;600.
2.Паралелаграммнинг деоганали  унинг бурчагини 450ва350 га ажратади.Унинг бурчакларини топинг.
А) 350 ;450; 900;1000;

Б)80;0 800;1000;1000; 
С)1350;1350; 900; 900;
Д)700;700;1100;1000
3.Ромбнинг бурчаклари 3:6 нисбатан ,Робтнииинг бурчакларини топинг 
А) 300 ;300; 600;600;

Б)50;0 600;700;800; 
С)600;600; 1200; 1200;
Д)1000;1000;800;800
2-Вариант
1.Агар тўғритўртбурчакнинг икки бурчаги 320ва 1430 бўлса унинг бошқа икки бурчаги йиғиндисини топинг.
А) 1750 
Б)1850
С)1900 
Д)1950
2.Агар паралеллаграммнинг периметри 30см бўлса унинг икки бошқа тамонларининг йиғиндисини топинг.
А) 15см
Б)10см
С)28см 
Д)5см
3.Ромбнинг бурчакларини топинг агар бир бурчаги 650бўлса .

 А) 650 ;750; 1100;1150;

Б)65;0 1300;500;400; 
С)650;650; 1050; 1050;
Д)650;650;1150;1150
